

「澳門銀河」举行职安健环保周

2013 年 10 月 8 日 - 提供安全而舒适的工作环境是银河娱乐集团(下称「银娱」)一直以来对员工的承诺。「澳門銀河™」特别把本星期定为「职业安全健康及环境保护推广周」,期间举办十场不同内容的研讨会,邀请本澳和香港的专家亲临主讲。除了提供有关职业安全的资讯外,更加入讲解推动节能环保的元素,令职安健环保周内容更加丰富充实。

推广周的开幕仪式於本周一在「澳門銀河」举行,邀请到劳工事务局副局长丁雅勤女士、澳门职安健专业人士协会会长梁伟东先生以及香港环境师学会会长何忠明先生出席。梁伟东先生在致词时表示:「活动传递的职安健和环保讯息,对管理层和前线员工都十分有用,『澳門銀河』为本地职业安全及健康文化迈进了一大步」。

「澳門銀河」副营运总裁韩德霆先生在开幕仪式上亦表示,渡假城自 2011 年开幕时已十分重视工业安全,更成立一套安全管理系统,透过不断改良工作环境细节,令意外率减至最低;在环保节能方面亦投放了大量资源,例如使用 LED 灯(发光易极管)及装设动作减应器,让「澳門銀河」在两年内节省了五百万度电。

推广周期间,每天会举行两场研讨会,题材包括介绍常见的职业病及预防方法、酒店前线和餐饮部门员工的职业安全知识以及节能最新资讯,这十场研讨会将会由劳工事务局、澳门职安健专业人士协会以及香港环境师学会澳门分会的代表主讲。有参与研讨会的员工表示,有关预防职业病的内容十分实用,只要从细微处调整工作方法,不但可以提高工作效率,亦能保障身体健康,学习後会跟其他同事分享。



图片说明:



P001:香港环境师学会会长何忠明先生、「澳門銀河」副营运总裁韩德霆先生、劳工事务局副局长丁雅勤女士、澳门职安健专业人士协会会长梁伟东先生以及「澳門銀河」设施管理部高级副总裁陈志邦先生(左至右)为「职业安全健康及环境保护推广周」主持开幕仪式。



P002:参加了研讨会的员工都表示,活动为他们提供了非常实用的资讯。